
 Az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc lánglelkű költőjéről mintegy 
3000 közterületet neveztek el Magyarországon, 
de az utóbbi évtizedben nincs híresebb köztük 
a siófoki Petőfi sétánynál. A nyár fővárosának ehhez 
a párszáz méter hosszú szegletéhez hasonló hely nem 
lelhető föl hazánkban, ahol szinte mindenféle 
kikapcsolódási-szórakozási-étkezési lehetőséget 
egyszerre kínálnak. A Balatonnál mindenütt jó, 
de a legjobb itt! – vallják sokan.  
 
Ki gondolhatta ezt az 1990-es rendszerváltást követő 
években? 
A „sétány” Balaton felé eső oldalán terült el a nagystrand, 
az utcafronton akkoriban sört, lángost, fagyit, újságot árusító 
bódék festettek elhanyagolt képet. A másik felén pedig egykor 
szebb napokat látott villák, üdülők sorakoztak. Vagyis hason-
lóan nézett ki ez az utca, mint megannyi száz a Magyar Tenger 
körül. Autók futottak az elhasznált aszfalton, a járdán üdülő-
vendégek korzóztak, persze az erre járók legtöbbje fürdőzni 
sietett. 
 
Most már jó ideje – bár a nagystrand rendkívül széles skáláját 
kínálja a szolgáltatásoknak – a sétány is önálló vonzerővel bír. 
Mindezt két tényező változtatta meg. A strandra települt a vi-
lágcég Coca-Cola, mely ez alkalommal nem pénzt keresni jött, 
hanem az imázsát növelni; az egyik nagy országos tévé reg-
gelente innen jelentkezett be műsorral, ebben sokan lehető-
séget láttak, s egyszerre több és minőségibb kiszolgálóhely 
nyílt. Másrészt a korábban már itt működő vállalkozók (mint- 
egy tízen) összedobtak kb. 180 millió forintot, cserébe a strandot 
üzemeltető városi tulajdonú cég, bár továbbra is kérte a bérleti 
díjakat, de verseny nélkül meghosszabbította a szerződésüket. 
Abból többek között rendbe tették az elhanyagolt utat-járdát, 
szépítették a környezetet, az általuk alapított kft. végeztette 
a takarítást és fizette a biztonsági szolgálatot.

 
Egyébként Petőfi, akit nemcsak a korszak legnagyobb költő-
jének gondolnak, az életet habzsoló „celebként” is ismert 
volt az akkori nyilvánosságban, bizonyára lubickolna az itteni, 
éjjel-nappal lüktető életben…  
 
■ A Petőfi sétány a siófoki kikötőnél kezdődik, és a „hagyo-
mányos”, egykor Pannónia tulajdonolta szállodasornál, 
az Európa szállónál (mely a leghíresebb volt az egész Balaton-
nál) ér véget. A közbeszéd azonban már régen azzal a részével 
azonosítja – nyilván nem véletlenül –, mely a Nagystrand 
mellett fut. 
 
■ Az egyik szórakozóhely büszke lehet arra is, hogy egy Kos-
suth-díjas zenész nyaranta napközben rántott húst sütött, 
éjszakánként pedig zenélt náluk (a hely arról is híres volt, hogy 
rendszeresen újra kellett ácsolni a tölgyfa asztalokat, mert azo-
kat a vendégek széttáncolták), majd az utóbb a legmagasabb 
elismeréssel megtisztelt zenekarba hívták.
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